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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 022/2014 
  
Ao (15/12/2014) quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze, ás 
(20:00) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, 
Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 202, centro, foi 
realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador João Abadio de Melo, 
Secretariado pelo Vereador Mario Rodrigues Valadares, constatada a presença dos 
demais vereadores: Altamiro Schneider, Aluísio Nunes,  Elizeu Sousa Parga,  
Mauricio Ribeiro Pinto, Paulo Schuh, Robson Pereira dos Santos e Vilson Campos 
Mascarenhas Jorge. Dando quórum legal sob a proteção de Deus, a Presidência declarou 
abertos os trabalhos, informando que não seria necessária a leitura da Ata da Sessão 
anterior , uma vez que a mesma já era de conhecimento de todos. Colocada em 
discussão, nenhum vereador quis manifestar – se contra, automaticamente a ata fora 
aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA:.  O Sr. Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura ao Requerimento nº 020/2014 de Autoria dos 
Vereadores Vilson Campos M. Jorge - PMDB,Mario Rodrigues Valadares - PSD, 
Elizeu Sousa Parga – PDT, Altamiro Schneider – PROS, Robson Pereira dos Santos 
– PSD, Maurício Ribeiro Pinto – PROS, Aluísio Nunes – PDT e Paulo Schuh - PROS 
“Requerendo a Mesa Diretora que o Voto da Eleição da Mesa Diretora Biênio 2015/2016, 
Seja nominal Por Ordem Alfabética, a Ser Realizada no dia 15/12/2014”. O Sr. 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Requerimento da 
CHAPA 1:Trabalho e União que concorrerá a Eleição da Mesa Diretora, para gerenciar 
os trabalhos do Poder Legislativo Municipal para o Biênio 2015/2016. Presidente:Vilson 
Campos Mascarenhas Jorge – PMDB; Vice-Presidente:João Abadio de Melo - PP;1º 
Secretário:Robson Pereira dos Santos – PSD; 2º Secretário:Elizeu Sousa Parga – PDT; 
Requerente: Vilson Campos Mascarenhas Jorge. O Sr. Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura do Requerimento da CHAPA 2: Trabalho e 
Honestidade que concorrerá a Eleição da Mesa Diretora, para gerenciar os trabalhos do 
Poder Legislativo Municipal para o Biênio 2015/2016. Presidente: Elizeu Sousa Parga – 
PDT; Vice-Presidente: João Abadio de Melo – PP; 1º Secretário: Robson Pereira dos 
Santos - PSD; 2º Secretário: Maurício Ribeiro Pinto – PROS. Requerente: Elizeu Sousa 
Parga. CHAPA 3: Transparência e Honestidade que concorrerá a Eleição da Mesa 
Diretora, para gerenciar os trabalhos do Poder Legislativo Municipal para o Biênio 
2015/2016. Presidente: Altamiro Schneider – PROS; Vice-Presidente: João Abadio de 
Melo – PP; 1º Secretário: Robson Pereira dos Santos – PSD; 2º Secretário: Aluísio Nunes 
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– PDT. Requerente: Altamiro Schneider. Concluída a leitura  dos referidos requerimentos, 
o Sr. Presidente convidou os senhores vereadores que um a um em ordem alfabetica 
fossem até a Tribuna proferir seu voto.Altamiro Schneider votou na Chapa 3; Aluísio 
Nunes votou na Chapa 1; Elizeu Sousa Parga votou na Chapa 2; João Abadio de Melo 
votou na Chapa 1; Mario Rodrigues Valadares votou na Chapa 1; Maurício Ribeiro 
Pinto 1; Paulo Schuh votou na Chapa 3; Robson Pereira dos Santos votou na Chapa 1; 
Vilson Campos Mascarenhas Jorge votou na Chapa 1. Concluída a votação o Sr. 
Presidente informou que a Chapa 1 teve (06) seis votos; Chapa 3 teve (02) dois votos e a 
Chapa 2 teve (01) um voto. A Mesa Diretora eleita com (6) seis votos para o Biênio de 
2015/2016, ficou assim constituída: Presidente: Vilson Campos Mascarenhas Jorge; 
Vice Presidente: João Abadio de Melo; 1º Secretário: Robson Pereira dos Santos; 2º 
Secretário: Eliseu Sousa Parga. Nada mais havendo na ordem do dia o Sr. Presidente 
João Abadio de Melo  deu por encerrada esta Sessão Ordinária. Eu Simone Gonçalves de 
Paula. Sec. Adm. Escrevi a presente ata, a qual após lida, discutida e votada vai 
devidamente assinada.  


